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Source: BCD Travel buyer survey conducted in April 2021 (101 responses).
Travel policies are rated on a 1-5 scale from “absolutely not” to “absolutely yes” answers to the question “Do you promote the following sustainable travel options?”. 
Data comparison is based on mean scores. 

6 in 10 travel buyers report that their travel program
encourages sustainable travel. The remaining 40% are
equally divided between those providing a negative
answer and those indecisive.
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Does your program encourage sustainable travel?

1 2 3 4

Public transportation instead of taxi
Travel without checked-in luggage or reducing its weight

Renting electric or hybrid vehicles
Carpooling instead of individual trips

Sustainable group activities as part of meetings agenda
Sustainable travel behavior on the road

Train instead of plane
Staying in sustainable hotels

Renting compact fuel-efficient vehicles instead of SUVs
Reducing number of daytrips

Economy class instead of business
Limiting number of employees on the same trip

Reducing travel volume
Direct flights instead of connecting

Combining several trips in one
Virtual meetings instead of travel

Sustainable travel options


